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Vi preghiamo gentilmente di compilare questo breve questionario di gradimento: ci aiuterà a capire se le 

vostre aspettative sono state soddisfatte e come possiamo eventualmente migliorare il corso. 

Il questionario è anonimo. 

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO 

1) Il corso nel suo complesso vi è sembrato: 

- Positivo   1   2   3   4   5 negativo                 (1= molto positivo; 5 = molto negativo) 

- Utile        1   2   3   4   5  inutile                    (1= molto utile; 5 = molto inutile) 

- Divertente   1   2   3   4   5 noioso                 (1 = molto divertente; 5 = molto noioso) 

 

2) Cosa vi è parso più difficile della lingua cinese? 

( ) La scrittura 

( ) La forma orale (toni e lettura dei caratteri) 

( ) La grammatica 

 

3) Quanto ha pesato sulla chiarezza delle lezioni il quasi esclusivo utilizzo della lingua cinese?: 

( ) moltissimo 

( ) molto 

( ) abbastanza 

( ) non tanto 

( ) per niente 

 

4) Quanto ha pesato sulla chiarezza delle lezioni il mancato utilizzo di un manuale di riferimento?: 

( ) moltissimo 

( ) molto 

( ) abbastanza 

( ) non tanto 

( ) per niente 



5) Dietro vostra richiesta, la docente si soffermava su aspetti poco chiari?:  

( ) moltissimo 

( ) molto 

( ) abbastanza 

( ) non tanto 

( ) per niente 

 

6) Il numero delle verifiche è stato sufficiente? (dettati; prove di scrittura; prove di conversazione e 

pronuncia): 

( ) moltissimo 

( ) molto 

( ) abbastanza 

( ) non tanto 

( ) per niente 

 

7) Vi siete sentiti sufficientemente seguiti in fase di correzione delle suddette verifiche? 

( ) moltissimo 

( ) molto 

( ) abbastanza 

( ) non tanto 

( ) per niente 

 

8) Cosa vi è piaciuto di più del corso? 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

____________________________________________________________ 

 

9) Cosa vi è piaciuto di meno? 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

____________________________________________________________ 

 

10) Le aspettative che avevate all’inizio del corso  in che percentuale sono state soddisfatte? 

 

( ) 0       ( ) 10     ( ) 20      ( ) 30     ( ) 40     ( ) 50     ( ) 60     ( ) 70    ( ) 80     ( ) 90     ( ) 100 

 

 



11) Avete suggerimenti, critiche o proposte da fare? 

 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________

_____________________________________________________ 

 

12) Sareste interessati a seguire un secondo corso? 

( ) si 

( ) no 

( ) forse 

 

Grazie della collaborazione 

 


